XK «3eneHaa peka» [lomMm 5 (6 atan)
OMCK,

yn. Bonrorpagckas, ctp. 5

P 7 950 000




Hobpbin oeHb!
YTO roBOpUTb O ypoOBHE 3TOro »ubsad TAKOIO B
OMCKE ELLE HEBbIJTO!!! LLInkapHaa BxogHasa
rpynna! [ea nudTta! CoBpeMeHHaa AeTcKad
nnowanka! OpraHmMsoBaHHaa NapkoBKa!
Mpennarato BaM KBapTUPY 2KOMH 06LLEen
naowagbto 60.6M2, >Xmniaga niowanb 26.0M2,
6onbluaga KyxHsa 17.6M2, noayxuma 4.6M2, NpocTopHaa
NnpuxoXas, pasgebHbl caHy3en!
CTO9aT BCe Meperoponku, caenaHa KayecTBeHHas
CTSAXKKa MoJsa c lwyMomsonaumen, pasBoaka
SNEKTPUKU, CaMOe MMaBHOE O4YEHb POBHble CTEHbI!!!
Npopaxka B PACCPOYKY, UTNOTEKY oT 3,99%

Mpednoxenue He sdnsemcs nudausHol opepmod, pa3Meps sBamemcs
npudnL I U MO2YM # oM ¢
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HasBaHune XXK: XXK «3eneHasa peka»

Cpok coaum rog; 2024 r.

Tun gomMa: MOHOMUTHbIN
CTagua CTpoOUTEbCTBaA: CAAH B 3KCMNyaTauuio
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NaoeHTnduUKaTop Kopnyca XXK: oM 5 (6 aTan)

Knacc »xunba: KomdpopT
Twvn coenku: loroBop yCTynKu npaea Tpe6oBaHUdA

Cpok coadun kBapTan: 3
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2-K.KBapTuUpa, 60.6 M2, 3 aT.

orP 7 950 000

KonunyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb

CTOMMOCTb 3a M2

Xunag nnowanb

Mnowanb KyxXHU

ITax

DTaXken B gome

Twn caHy3na

Hanuuune 6ankoHa/nom«unm
Tun nuua (Npu nepeycTynke)
NMa (Mpu nepeycTynke)
damMmunua (Npu nepeycrynke)
OT4yecTBO (NpU NepeycTynke)

2

60.6 M?

P 131188
26.6 M?

16.7 M2

3

12
PasgenbHbin
nogxua
dusunyeckoe nnyo
BukTopusa
CaBeHKo
AHOpeeBHa



